



В Череповце молодой мужчина осужден за совершение преступлений экстремистской направленности

Собранные следственным отделом по городу Череповец Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Льва Богатищева. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 280 УК РФ (публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности) и ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

Следствием и судом установлено, что в 2013 году 27-летний череповчанин в сети Интернет в социальной сети «ВКонтакте» создал группу с целью размещения информационных материалов, превозносящих положительные качества женщин азиатского происхождения и демонстрирующих отрицательные черты женщин славянского происхождения (русских), а также размещение материалов, преподносящих Россию, её жителей исключительно с отрицательной стороны. В течение 2013-2014 годов из личной неприязни размещал для публичного просмотра оскорбительные материалы (видеозаписи, фотографии, графические изображения, текстовые записи) с целью унижения достоинства лиц, относящихся к женскому полу славянской национальности. Также в сентябре 2013 года он разместил для публичного просмотра видеозапись, в устном тексте которой имеются высказывания побудительного характера, призывающие к враждебным действиям (лишению жизни) по отношению к русским, адресованные как к другим национальным группам, так и к русским.

По уголовному делу в качестве свидетелей были допрошены участницы общественных организаций и руководители учреждений города Череповец. Они отрицательно прокомментировали материалы, размещенные обвиняемым публично в сети Интернет, как не соответствующие реальной жизни, унижающие честь и достоинство русских женщин, негативно влияющие на отношение молодежи к женщине, как матери, подруге, гражданке России.

По предъявленному обвинению злоумышленник свою вину признал полностью, раскаялся, группу экстремистской направленности из социальной сети «ВКонтакте» удалил.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде обязательных работ сроком на 300 часов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

19 Мая 2015

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/928521>